



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 055/2023-PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social (PPGAS), com efeito:

I - Onde se lê:

4.8. As inscrições que não enviarem todas as documentações indicadas neste Edital e que não atenderem ao formato indicado no item 4.6. não serão homologadas.

Leia-se:

4.8. As inscrições que não enviarem todas as documentações indicadas neste Edital e que não atenderem ao formato indicado no item 4.7. não serão homologadas.

II - Onde se lê:

5.2.1. A Etapa Análise e Avaliação do Projeto de Pesquisa ocorrerá entre os dias 11/12/2023 e 10/01/2024.

Leia-se:

5.2.1. A Etapa Análise e Avaliação do Projeto de Pesquisa ocorrerá entre os dias 11/12/2023 e 12/01/2024

III - Onde se lê:

5.2.5. O resultado preliminar da Etapa I será publicado no dia 10/01/2024 no site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html.

Leia-se:

5.2.5. O resultado preliminar da Etapa I será publicado no dia 12/01/2024 no site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html.

IV - Onde se lê:

5.3.1. A Etapa da Entrevista ocorrerá entre os dias 16/01/2024 e 19/01/2024

Leia-se:

5.3.1. A Etapa da Entrevista ocorrerá entre os dias 22/01/2024 e 26/01/2024



V - Onde se lê:

5.3.5. A entrevista de cada candidato/a/e que solicitar a realização da entrevista de forma remota, terá duração de até 40 minutos e será realizada pela plataforma Google Meet, Zoom ou Jitsi, obedecendo aos critérios e orientações das instâncias superiores da UFAM. O endereço da sala virtual será disponibilizado previamente por e-mail ao/a candidato/a e no site da PROPESP www.propesp.ufam.edu.br/posgraduacao-stricto-sensu.html, no dia 15/01/2024

Leia-se:

5.3.5. A entrevista de cada candidato/a/e que solicitar a realização da entrevista de forma remota, terá duração de até 40 minutos e será realizada pela plataforma Google Meet, Zoom ou Jitsi, obedecendo aos critérios e orientações das instâncias superiores da UFAM. O endereço da sala virtual será disponibilizado previamente por e-mail ao/a candidato/a e no site da PROPESP www.propesp.ufam.edu.br/posgraduacao-stricto-sensu.html, no dia 18/01/2024

VI - Onde se lê:

5.3.9. O resultado preliminar da Etapa II será publicado no dia 22/01/2023 no site do no site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html.

Leia-se:

5.3.9. O resultado preliminar da Etapa II será publicado no dia 29/01/2023 no site do no site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html.

VII - Onde se lê:

5.4.1. A Etapa da heteroidentificação ocorrerá no dia 26/01/2024.

Leia-se:

5.4.1. A Etapa da heteroidentificação ocorrerá no dia 02/02/2024.

VIII - Onde se lê:

6.5. O resultado da classificação final será publicado no dia 01/02/2024 no site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html.

Leia-se:

6.5. O resultado da classificação final será publicado no dia 08/02/2024 no site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html.

IX - Onde se lê:

ANEXO II - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO



| ETAPA DO PROCESSO | DATA | HORÁRIO | LOCAL |
|---|-------------------------------|----------|--|
| Período de Inscrições | 17/11 a 01/12/2023 | - | e-mail da secretaria do PPGAS* ppgassecretaria@ufam.edu.br |
| Divulgação da homologação preliminar das inscrições. | 06/12/2023 | - | Site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html . |
| Interposição de Recursos por escrito acerca da homologação preliminar das inscrições. | 07 a 08/12/2023 | - | e-mail da secretaria do PPGAS* ppgassecretaria@ufam.edu.br |
| Resultado final da homologação das inscrições após recursos | 08/12/2023 | - | Site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html . |
| FASE CLASSIFICATÓRIA e ELIMINATÓRIA | | | |
| Etapa I - Avaliação dos Projetos de Pesquisa | 11/12/2023 a 10/01/2024 | - | - |
| Divulgação do resultado preliminar da Etapa I | 10/01/2024 | - | Site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html . |
| Interposição de Recursos por escrito acerca do resultado preliminar da Etapa I | 11 a 12/01/2024 | - | e-mail da secretaria do PPGAS* ppgassecretaria@ufam.edu.br |
| Divulgação do resultado final da Etapa I | 15/01/2024 | - | Site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html . |
| Etapa II - Entrevista | 16 a 19/01/2024 | 8h – 18h | Sala Google Meet ou outro aplicativo a ser divulgado |
| Divulgação do resultado preliminar da Etapa II | 22/01/2024 | - | Site do Programa, www.ppgas.ufam.edu.br |

Caravana Márcia Jéssica



| | | | |
|---|-----------------------|---|--|
| Interposição de Recursos por escrito acerca do resultado preliminar da Etapa II | 23 a 24/01/2024 | - | e-mail da secretaria do PPGAS* ppgassecretaria@ufam.edu.br |
| Divulgação Final do resultado final da Etapa II após recursos | 25/01/2024 | - | Site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html . |
| Divulgação do resultado preliminar da Classificação Final | 25/01/2024 | - | Site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html . |
| Procedimento de heteroidentificação | 26/01/2024 | - | Site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html . |
| Divulgação do resultado preliminar da Classificação Final após Processo de Heteroidentificação | 29/01/2024 | - | Site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html . |
| Interposição de Recursos por escrito acerca do resultado preliminar da Classificação Final | 30/01 a 31/02/2024 | - | e-mail da secretaria do PPGAS* ppgassecretaria@ufam.edu.br |
| Classificação Final | 01/02/2024 | - | Site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html . |

Leia-se:

ANEXO II - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

| ETAPA DO PROCESSO | DATA | HORÁRIO | LOCAL |
|--|-----------------------|---------|--|
| Período de Inscrições | 17/11 a 01/12/2023 | - | e-mail da secretaria do PPGAS* ppgassecretaria@ufam.edu.br |
| Divulgação da homologação preliminar das inscrições. | 06/12/2023 | - | Site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br |



| | | | |
|---|-------------------------------|----------|--|
| | | | du.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html . |
| Interposição de Recursos por escrito acerca da homologação preliminar das inscrições. | 07 a 08/12/2023 | - | e-mail da secretaria do PPGAS* ppgassecretaria@ufam.edu.br |
| Resultado final da homologação das inscrições após recursos | 11/12/2023 | - | Site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html . |
| FASE CLASSIFICATÓRIA e ELIMINATÓRIA | | | |
| Etapa I - Avaliação dos Projetos de Pesquisa | 11/12/2023 a 12/01/2024 | - | - |
| Divulgação do resultado preliminar da Etapa I | 15/01/2024 | - | Site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html . |
| Interposição de Recursos por escrito acerca do resultado preliminar da Etapa I | 16 a 17/01/2024 | - | e-mail da secretaria do PPGAS* ppgassecretaria@ufam.edu.br |
| Divulgação do resultado final da Etapa I | 18/01/2024 | - | Site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html . |
| Etapa II - Entrevista | 22 a 26/01/2024 | 8h – 18h | Sala Google Meet ou outro aplicativo a ser divulgado |
| Divulgação do resultado preliminar da Etapa II | 29/01/2024 | - | Site do Programa, www.ppgas.ufam.edu.br |
| Interposição de Recursos por escrito acerca do resultado preliminar da Etapa II | 30 a 31/01/2024 | - | e-mail da secretaria do PPGAS* ppgassecretaria@ufam.edu.br |
| Divulgação Final do resultado final da Etapa II após recursos | 01/02/2024 | - | Site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html . |



| | | | |
|---|--------------------|---|--|
| Divulgação do resultado preliminar da Classificação Final | 01/02/2024 | - | Site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html . |
| Procedimento de heteroidentificação | 02/02/2024 | | Site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html . |
| Divulgação do resultado preliminar da Classificação Final após Processo de Heteroidentificação | 05/02/2024 | - | Site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html . |
| Interposição de Recursos por escrito acerca do resultado preliminar da Classificação Final | 06/02 a 07/02/2024 | - | e-mail da secretaria do PPGAS* ppgassecretaria@ufam.edu.br |
| Classificação Final | 08/02/2024 | - | Site da PROPESP: www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html . |

Manaus, 11 de dezembro de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação